

北京一页(21).乔迁

- 美好的一天，从周末开始。
- 接上一话，不知不觉又是半年过去了，距离 2017 年末还剩不到 100 天。以往每次写日志总不免要感叹时间的流逝和无情，而有时也每每想要写下一两行，在岁月里留下点什么只字片语。不过很遗憾，什么都没有。
- 这里主要分三段讲述一些事情，只为记录真实生活。
- （一）、工作
- 工作上其实也无太值得一说的事，说来说去，五年以来还是一直在搞化学实验研究。只是七月中旬以来，课题压力一直比较大，原定于两个月完成课题，总因为这样那样的问题和事情，一再不得不连续加班，工作日以及周末。从七月二十日左右一直到今天九月二十日左右，从无间断。
- 以至于后来搬家这种大事都不是第一位的了，足足延后了两周。原来才懂，加班是这么平常见惯而难以避免和摆脱的事情，甚至于有点恶心。想想每天七点左右出门，晚上八九点到家，如此连续两个月，有点活得不人不鬼不鬼的意思。
- 还好，最近似乎是终于可以告一段落了。曾经向往的、习惯的生活方式又回来了。
- 周末出门理了发，又去苏宁易购体验了最新的 Iphone 8 和 8 plus 以及 Apple watch series 3（GPS version），感觉确实不错啊。
- 打开一听雪花黑啤，怀念一下旧时光，一边开写。
- （二）、搬家
- 对于搬家事件，不免出来发发牢骚。实在因为感触很大。
- 大约是七月下旬的一天，住在 B 市 M 镇的某公寓寓所门口被贴了一张通知。大意是，公寓属于无证无照，违法出租；租住人员、物品财产即刻搬离建筑物，否则将被依法清理。

- 那时总以为时间还长，政府一定会文明执法，给充足的时间让大家平稳过度，乔迁新居。
- 事实上时间确实很长，一个月后，9月某日，周五晚上下班回到寓所，发现已经停电了，水还没停。去招租处办公室打听消息，说是坚持到周一就会来电。周六晚上加班回来，水也停了。于是就这样艰难地度过了两个晚上。
- 于是周日暂缓加班，赶忙出去找房子，就找了耳熟能详的美丽屋平台一个工作人员，让他带着出去看房。结果很顺利，我一看地儿还行，没讲价，直接去他们公司签了合同。下午领了房门钥匙，赶紧回去卷了铺盖过来，暂且安歇。
- 周一去原来寓所拿东西，电果然电没有来，也没有水，晚上下班了赶过去，周围一片漆黑，卫生间也是臭的。再然后，第二周的周日，58速运上叫了一辆厢式货车，费尽九牛二虎之力，一趟就把东西全部拉走了，屋子里还留下一些垃圾，房子也还没退。毕竟住了快五周年，那五六百块押金无所谓了。还有那个娃哈哈桶装水的桶，五十元的押金也没法退了，楼下底商超市老板早就跑路了，谁还顾得上谁，人生真是无常。
- （三）、生活（1）
- 生活上有几件小事，可以值得一说。
- 二〇一七年四月初去了 B 市玉渊潭公园看樱花，当时留有照片和小视频为证。确实是风景秀丽，花比人娇。印象最深刻的还是隔岸相对的中央电视台电视塔，映着水光粼粼，标致极了。
- 二〇一七年四月初去了东北 H 市故地重游。参观母校，考察哈市地铁，以及去中央大街和圣索菲亚教堂游玩，都是不错的体验。临别前，看到 H 市火车站还在重建，希望有幸能再来。
- 二〇一七年六月上旬随公司新晋 team leader 管理团体去了 B 市云泽山庄培训学习。F 区的山和天空确实不错，让人有荡胸生层云，会当凌绝岭之感。然后学习、培训课程也确实很有一定意义和价值。算是给我们科普了一些了管理学意识和知识。
- 二〇一七年七月上旬随公司课题组团体去了 B 市 P 区京东石林峡风景区度假。溶洞里确实别有天地和一番景致，可惜想象力不

够，看懂的不多。石林峡景区也玩的很尽兴，上山时候爬山看风景，玻璃观景区观景，下山再坐吊篮缆车，都是绝好的体验。

- 二〇一七年七月末投资交易大失败，损失惨重，很有感慨。
- （三）、生活（2）
- 时间又回到上周末。彼时，已是晚上十点。
- 家里又介绍了一个在 S 市上班的妹子，和我同籍贯。让我和她多聊天交流，最好十一回家见个面，定下来。只是可怜我不大会硬聊和生撩，至今连妹子照片也没能要过来。于是聊着聊着就断了，只能望洋兴叹，以待来者。
- 朋友 A 纠结自己是否得艾滋好多天，昨天终于鼓起勇气去 C 市中心医院挂号检查去了。今天终于知道只是慢性前列腺炎，虚惊一场。又给我发消息说，又征服了一个妹子，等身体好了就去约，然后开炮。
- 朋友 B 在 S 市上班，这一周都出差在 J 省培训学习。周五跑网吧去做了 1 手黄金空单，很快赚了 1000 多人民币。周末去海军博物馆参观了，然后直接坐大巴 2 小时就可以到 S 市，简直让我大吃一惊，这不是高铁才有的速度吗？
- 朋友 C 说看上的妹子不在 B，而妹子国庆要开车去新疆旅游，然后他就也不来 B 了。预备多攒点钱，计划春节和妹子出国去霓虹国游玩，坐新干线，吃生鱼片，看富士山云云。
- （三）、生活（3）
- 我总觉得他们这样的日子才是有趣多彩的，我自己的反而真实过于平淡。
- 晚上时候，新房合租三家都不在家。我给自己煮了一块非油炸蛋面饼，就着剁辣椒、火腿肠以及豆豉鲮鱼罐头填了下肚子。
- 换了新地方，明天还要早起，七点整出门坐公交，二十分钟左右到班车地点，八点十分班车发往公司。这中间有四十分钟可以买个馅饼和豆浆，解决早餐，再看几章喜欢的连载小说，或是复盘一下股票和黄金原油行情，日子还是很清淡和美好的。

- 原谅我始终没学会自行车，更不说电动车了，加上路上人多车多，更害怕了。早上出门晚一点就会堵车迟到。有一次七点二十分上公交，八点十分才下车，足足五十分钟。
- 所谓爱情不爱情的，我已经不想想了。慢慢来，慢慢去遇见吧。
我现在唯一念念不忘的，只有看盘做交易了。赚钱糊口始终是头等大事，重中之重。白天上班，晚上回家后，叫了外卖就一直盯盘等机会。
九月份成绩还不错，可以分享一下。随附近照若干。